

明年网吧及长途车播电影须缴费

长途车收费标准初步拟定为每台车每天收费1元

新华社南京10月14日专电 第19届金鸡百花电影节的“中国电影论坛”13日至14日在江阴举行。中国电影著作权协会理事长、中国版权协会会长朱永德在此间宣布,2011年1月1日起,国内网吧、长途车播放电影必须缴纳版权费,北京、上海、江

苏等多个省市将成为首批试行地区。朱永德说,《电影作品著作权集体管理使用费收取标准》已结束网上公示,进入公告程序。2011年1月1日起,国内网吧、长途车播放电影必须向中国电影著作权协会缴纳一定版权费,北京、上

海、江苏等多个省市将成为首批试行地区。《电影作品著作权集体管理使用费收取标准》指出,网吧播映影片使用的是电影作品的复制权和放映权,其每天的收费拟定为“电脑总量×网吧每小时收费标准×7.5%”。而长途车的收

费标准初步拟定为每台车每天收费1元。这意味着,继中国音乐著作权协会收取卡拉OK版权费后,电影版权的免费午餐也将终结。朱永德强调,不主张网吧、长途车通过涨价的方式,将这笔费用转嫁到消费者头上。

空军招飞开始报名

文化成绩要求进一步提高

新华社北京10月14日电 2011年空军招收飞行学员的工作已经全面启动。热爱航空事业,立志当空军飞行员的青年学生,从即日起即可报名应招。

记者从14日召开的空军招飞工作电视电话会议上了解到,2011年,空军将继续在地方普通中学应届高中毕业生、普通高校本科毕业生和二年级学生、军队院校本科毕业生以及部队大学生士兵中,招收选拔1000余名男性飞行学员。

空军招飞局相关负责人介绍,这次招飞政策的最大变化,是对学员文化课成绩的要求有了进一步提高。报名招飞的应届高中毕业生,高考成绩须达到本省(自治区、直辖市)本科二批录取控制线以上;普通高校本科二年级学生和大学生士兵,高考成绩须达到本省(自治区、直辖市)普通本科二批录取控制线以上。

嫦娥二号 26日“最终大考”

将进行月球精细成像,我国明年可能探测火星

成功完成3次近月制动的嫦娥二号卫星,正在预定的100公里环月轨道运行,卫星的基本任务已完成,剩下的最后一次“大考”,就是准备在26日降轨至近月点15公里,拍摄并传回未来嫦娥三号探测

器落月备选着陆区的精细影像。最后一次“大考”成功与否,无疑是此次嫦娥二号卫星任务圆满完成的关键。据北京航天飞行控制中心朱民才主任介绍,在进行试验轨道降轨控制时,由于目标轨道近月点

高度仅有15公里,并且轨控过程卫星处于月球背面的非可视弧段,要想实现高精度变轨,必须制定完善的轨控策略,准备好充分的应急预案,确保控制安全,有效降低风险。

另据北京航天飞行控制中心副主任、嫦娥二号卫星测控通信指挥部副指挥长麻永平介绍,明年我国可能会发射“萤火一号”,搭载俄罗斯的福布斯卫星,共同进行火星探测。(据新华网)



贵阳无“蛆橘”

柑橘也滞销

14日,一名柑橘批发商守在滞销的柑橘旁。近日,受湖北等地“蛆橘”传言影响,贵阳水果市场柑橘大量滞销。虽然贵阳水果市场并未发现“蛆橘”,但水果批发市场大量柑橘仍因滞销而腐烂。据了解,贵阳市五里冲水果批发市场柑橘销售数量已比去年同期减少近半,橘商损失严重。(新华社发)

香港暂停

房产投资移民

香港特首曾荫权13日上午发表施政报告表示,港府已检讨资本投资者入境计划,港府决定暂时将房地产从计划下的投资资产类别中剔除。

曾荫权说,已注意到计划下投资于房地产的资金有上升的趋势,今年头9个月,有关资金占计划总投资额42%。虽然近年计划下的房地产投资只占市场总成交金额约1%,但考虑到市民大众的关注,港府决定暂时将房地产从计划下的投资资产类别中剔除,从10月14日起生效。香港保安局稍后会交代具体细节以及计划的其他修改。(据中新社)

南宁一铜矿矿长下井查看设备窒息身亡

记者14日从南宁市安全生产监督管理局获悉,南宁市武鸣县大明山铜矿广三公司一名矿长带领两名管理人员下井查看设备时,发生窒息事故造成

两人死亡。事发矿井为大明山铜矿广三公司171#窿道,位于南宁市武鸣县两江镇。安监部门证实,因采矿证到期,171#窿道两年前就被要

求停止采矿。13日下午,广三公司矿长毕某与两名管理人员下井查看采矿设施,结果在窿道800米深处发生窒息事件,矿长毕某和一名管理人员昏倒在矿井中,另

一名管理人员则返回地面报警求救。闻讯赶到的武鸣县消防、120急救人员将毕某等人抬出矿井时,两人已经死亡。(据新华网)

山东临沂13岁女生因“发型违规”受责自杀

家长与学校起争议,目前学校正与家长就抚慰金数额进行协商

新华社济南10月14日专电 山东临沂第十五中学13岁的初一女生张悦,由于“发型不符合规范”多次受到学校批评,10月9日,张悦在家中服毒自杀。死者家属认为学校管理方式粗暴,应为此事负责,在学校门口搭灵堂、挂横幅。截至14日,家属与学校仍未达成解决协议。

张悦的父亲张同印告诉记者,学校管理方式简单粗暴,对女儿的死有不可推卸的责任,我们必须讨回公道。张同印向记者讲述了女儿张悦自杀的前前后后。女儿今年刚升入这所学校,9月开学后,女儿因为发型不符合学校规定多次被老师批评,理由是“头发遮住了眉毛”。张同印先后三次带女儿理发,但老师都说不合格。10月8日,女儿到校后又被政教处老师批评,说发型不合格。

9日早上,张同印送女儿上学,在校门口给班主任周老师打电话,周老师电话中说到政教处看发型是否合格。张悦不想去政教处,两人回到家后,张同印外出办事,9点多回到家后,发现女儿喝下农药,当天经抢救无效死亡。临沂第十五中学校长杜庆木13日告诉记者,学校对张悦同学的死亡感到痛心和遗憾,对家属十分同情,但家属的过激行为严重影响了学校教学秩序。杜庆木说,张悦同学烫发拉

直板,头发太过成人化,明显不符合国家颁布的《中学生日常行为规范》“穿戴整洁、朴素大方、不烫发”等要求。要求发型不符合规范的学生改正,是学校正常管理的一部分,张悦同学是家长领回家的,其自杀学校并没有过错,只能从人道关怀的角度进行适当抚慰。据了解,在临沂市有关政府部门的协调下,学校正在与死者家属进行协商,目前双方就抚慰金数额仍未达成一致。

电话诈骗现新招

谎称法院送传票

新华社长春10月14日电 电话诈骗屡现新招,近日不法分子又以谎称法院送传票的方式骗钱,法院提醒广大群众,切莫上当受骗。

吉林省吉林市市民王某日前匆匆地来到了市中级人民法院立案大厅,神情慌张,一进大厅便跑到立案窗口前大声说:“我有急事要咨询你们啊!我平日里从没做过亏心事,也没欠谁谁谁,凭啥要扣压我的房产啊?”原来当天一大早,王某接到了一个无法显示号码的语音电话:“您好,这里是吉林市中级人民法院,请于10月9日前到我院领取传票,逾期我院将对您的房产进行扣压。如重复收听请按1,咨询详情请按2……”王某不禁犯了急,急忙按了数字键“2”,想要询问究竟是怎么回事,结果电话那头依旧是语音提示,不过这回是通知他往一个账号里汇入1000元钱作为风险保证金,否则法院立即查封他现在所居住的房屋。王某更疑惑了,决定来法院问个究竟。

法院提醒群众:法院送达诉讼文书的方式有直接送达、委托送达、留置送达、邮寄送达和公告送达等五种方式,并无电话送达形式,请广大群众提高警惕,不要轻信电话骗局,如遇到类似情况,应立即报警。